



Школьные вести

МБОУ Новобессергеновская средняя
общеобразовательная школа имени
И.Д.Василенко

Приложение к газете Новобессергеневские вести №17 (42) 2015

Публичный отчет директора школы

4 сентября 2015 года в актовом зале директор школы Тишина Татьяна Васильевна представила для родительской общественности публичный отчет муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Новобессергеновской средней общеобразовательной школы за 2014-2015 учебный год.

Публичный отчет становится для школы обычной деятельностью. И все более очевидным становится тот факт, что активными участниками образовательного процесса должны стать те, кто имеет прямое отношение к жизни школы: родители, социальные партнеры и все, кому не безразлично, чем живет школа. Знакомство с отчетом позволило каждому получить интересующую информацию и осознать свою роль в развитии школы, получив основание для продолжения сотрудничества.

Отчет, представленный Татьяной Васильевной, составлен на основе самоанализа работы МБОУ Новобессергеновской СОШ, анализа организации учебного процесса, состояния воспитательной работы, методического и кадрового обеспечения, анализа деятельности пилотной площадки по реализации инновационных проектов, анализа финансово-экономической деятельности. Часть представленной информации дана в сравнении с предыдущими годами, что позволило увидеть динамику промежуточных процессов.

Главная задача российской образовательной политики – обеспечение современного качества образования на основе сохранения его фундаментальности и соответствия актуальным и перспективным потребностям личности, общества и государства. Для решения этой задачи в школе разработана и реализуется Программа развития образовательного учреждения «Наша обновленная школа».



Главная цель деятельности педагогического коллектива школы - способствовать развитию личностной и практической направленности обучения в школе, обеспечивающей подготовку социально компетентного выпускника, обладающего сохранным здоровьем, навыками самостоятельности, саморазвития, творчества, способности к самореализации, высокой мотивацией к созидательной деятельности, с активной гражданской позицией.

Во время публичного отчета родителям был показан фильм Министерства общего и профессионального образования Ростовской области «Донское образование – семь слагаемых успеха» и видеоролик о V региональном образовательном форуме старшеклассников «Шаг в будущее -2015», прошедшем в этом году с 20 по 23 августа в нашей Новобессергеновской школе.

Собравшиеся родители учащихся школы с интересом восприняли представленную информацию, активно принимали участие в обсуждении отчета, задавали вопросы.

Полный текст публичного отчета представлен на сайте школы novbessc.narod.ru.

«Это РОСТОВ – здесь начинается ЮГ!»

Один из самых ожидаемых и масштабных форумов Юга России - «Ростов-2015. Эволюция смыслов». Форум прохо-

дил с 7 по 12 сентября на берегу Азовского моря. В этом году участниками стали около 1000 молодых и перспективных жителей со всей Ростовской области. Традиционно, участники, прошедшие конкурсный отбор, были разделены на 8 тематических смен, каждая из которых отличалась собственной на-

правленностью, образовательной и культурной программой.

Образовательная программа в этом году получилась особенно насыщенная. Каждый день начинался с утренней зарядки, затем следовал завтрак, после чего все участники расходились по своим образовательным площадкам. Многие

гивавшиеся в ходе занятий, были особенно актуальны, а манера подачи информации была интересной и увлекательной. Особенностью образовательной программы являлось и то, что большинство занятий проводилось в неформальной обстановке, на свежем воздухе на бере-

гру АЗОВСКОГО МОРЯ



лубев, который с удовольствием ознакомился с работой всех смен форума, а также провел лекцию и ответил на интересующие участников вопросы.

Нашу школу на форуме представили выпускники: Шевченко Анастасия, Дадаян Евгения, Чуков Евгений, Жебенева Валерия, Титов Андрей. Так же бесценным старшим инструктором смены «Патриоты России» работала старшая вожатая школы Ткачева М.А. Ткачева М.А.



гу Азовского моря, а преподаватели строили своим занятиям таким образом, чтобы участники максимально включались

Туристический слет

На базе МБОУ Никольской СОШ с 14.09.15 г. по 16.09.15 г. состоялся 60-й туристический слет учащихся школ и параллельно 6-я геологическая олимпиада, которые стали уже традиционными. В с. Залевка в этих мероприятиях участвовали 23 школы Неклиновского района. Наша школа тоже не являлась исключением, были сформированы 2 команды в сопровождении учителей В. В. Жука, С. В. Сердюченко, Е. В. Иващенко, А. С. Гоманенко и Е. Ю. Алленовой.

Каждой из команд был отведен свой участок на школьном дворе для разбивки лагеря, создания полевой кухни и места проведения досуга.

Программа для туристов предполагала знания установки палатки, техники туризма, похода на два километра в полном обмундировании, спортивного ориентирования. Юные исследователи должны уметь охарактеризовать состав минералов и горных пород, определять местонахождение предметов по азимуту, описать географическое местоположение и природ-



ный ландшафт, то есть применить знания географии на практике.

После соревнований проводились вечерние дискотеки, ребята играли в волейбол и баскетбол, пели песни у костра под гитару.

В последний день туристического слета подводились итоги соревнований. Команда туристов МБОУ Новобессергеновской СОШ достойно выступила: II место за контрольно-туристический маршрут, II место за технику пешеходного туризма. Наша школа заняла II место в группе «С» в общем командном зачете и была удостоена чести поднятия флага (капитан команды – Кассиров Андрей).

Не подкачала и команда юных исследователей: II место за описание природного ландшафта, III место за определение минералов (Меняйлов Владимир), III место за описание природного обнажения.

Все участники остались довольны и получили массу положительных эмоций. Дальнейших побед тебе, любимая школа!

А. С. Гоманенко, учитель русского языка и литературы.

Что год грядущий нам готовит...

Вот отозвенел радостный первый звонок, позвавший всех детишек школьного возраста сесть за парты. Но некоторые ученики нашей школы закончили свои каникулы несколько раньше других. Они стали участниками юбилейного, пятого регионального образовательного форума старшеклассников «Шаг в будущее». Более 400 человек из разных школ района, области и соседней ДНР прибыли в конце августа в нашу школу для участия в форуме. Прекрасно проведенное мероприятие надолго запомнится нашим гостям.

А первого сентября, на свой первый в жизни звонок пришли первоклассники. В этом году их 85 человек – целых 4 класса. Очень давно не было в школе такого количества первоклассников. Администрация школы предвидела эту ситуацию – накануне начала учебного года капитально было отремонтировано здание бывших школьных мастерских. В итоге появилось целых 4 новых кабинета и две санитарные комнаты. Это позволило в 2015-2016 учебном году отменить вторую смену.

Осень все никак не вступит в свои права, но школьные дни уже вошли в рабочий режим. Пришло время подумать о будущем. Вся начальная школа будет обучаться по новым федеральным государственным образовательным стандартам. К этому учителя школы готовы – все прошли курсы повышения квалификации, дающие право преподавать по-новому. Переходит на обучение по новым стандартам и основная школа. Первыми начали пятиклассники, таким образом осуществляется плавный переход на стандарты второго поколения.

Перемены в этом году ждут и девятиклассников. Им предстоит в конце учебного года сдавать не два, а уже 4 обязательных экзамена: математику, русский язык и два по выбору.

А одиннадцатиклассники уже в декабре будут писать сочинение, которое станет допуском к ЕГЭ. Очень хочется надеяться, что 2015-2016 учебный год удачным будет и для 85 первоклассников, и 18 одиннадцатиклассников, для всех учеников их родителей и, конечно же, для учителей.

Заместитель директора по УВР Е.И. Тышлек.

Внутришкольный форум

В Новобессергеновской школе 18 сентября прошел внутришкольный форум «Шаг в будущее». Начался внутришкольный форум с линейки открытия. На всех площадках велась активная работа. В рамках форума проводились различные игры на сплочение команды и выявление лидерских качеств, волонтерские акции



«Посади дерево» и «Сделай МИР чище». На линейке закрытия ребята поделились полученными эмоциями и новыми знаниями. Так же были представлены кандидатуры на пост президента ученического самоуправления. После линейки был зажигательный флешмоб. Этот форум привнес много положительных эмоций и новых идей.

Актив д/о Радуга

Выборы ШУПР

Известно, что права ребенка определены Конвенцией ООН о правах ребенка, Конституцией РФ и другими законодательными актами. На практике не всегда эти права соблюдаются, и мы сталкиваемся с насилием в семье, психологическим давлением, конфликтами между учеником и учителем, учителем и родителями в школе. Именно потому необходим человек, который ежедневно будет помогать нашим детям в решении вопросов взаимодействия со всеми участниками образовательного процесса с правовой точки зрения.

Дети более беззащитны и беспомощны, чем взрослые, а потому чаще становятся жертвами несправедливости и насилия.

Уполномоченный в школе - это неофициальное лицо, которое разбирает конфликтные ситуации, отслеживает соблюдение законных прав и интересов учащихся, занимается правовым воспитанием, образованием и профилактикой правонарушений.

По поступившим обращениям школьный уполномоченный по правам ребенка проводит соответствующие проверки и оказывает максимальное содействие в восстановлении прав несовершеннолетних, если нарушение таковых имело место.

Школьный уполномоченный по правам ребенка вправе влиять на любую ситуацию, создающую опасность здоровью и жизни детей, где

бы это ни было: в семье, в школе, на улице и даже в колонии для несовершеннолетних нарушителей законов.

В нашей школе, 11 сентября, были проведены выборы школьного уполномоченного по правам ребенка – ШУПР. Выборы были проведены прямым тайным голосованием. Учащиеся ответственно отнеслись к выборам. Ведь им небезразлично, кто в школе будет отстаивать их права, помогать разрешить конфликтные ситуации. Доверие было оказано учителю математики Покрове Анне Александровне. Анна Александровна – неравнодушный человек, который готов прийти на помощь в трудную минуту. Покрова Анна Александровна – Школьный Уполномоченный по правам ребенка в Новобессергеновской школе!

Пивоварова Алина ученица 10-А класса



Заказ № 42 Тираж 200 экз. Отпечатано в типографии издательства «Таган» (ИП Л.Л. Ковылина): Ростовская область, Неклиновский район, с. Новобессергеневка, ул. Вишневая, д.23 tagan-i@mail.ru ; тел. +7(8634) 38-43-23